CYMMA YIJIOB
TPEYTIOJIbHUKA

[eomeTpusn, 7 Knacc.

utenb MKOY lMNMepenewnHckaa COLWI



LUENb YPOKA:

PACCMOTPEHNE HECKOSIbKMX CNOCOOOB
OoKasaTtenbCcTBa TeOpeMbl O CYMME YrnoB
TPEeyrorbHUKa,

OTpaboTka HaBblka B pelleHun 3aadad Ha
NMPUMEeHeHne AaHHOW TEeOPEMbI MO rOTOBbIM
yepTexam.



[JIAH YPOKA:

1.AKTyanmsaumsi ornopHbIX 3HAHUW MO TEME
«TpeyronbHUKn».

2.[1oka3aTenbcTBa TEOPEMbI O CYMME YINOB
TPEeyrosibHuKa.

3.PeweHne 3aga4 no rotoBbIM YepTexam
pa3HbIX YPOBHEN CMOXHOCTW.

4, [1om. 3agaHue.



O

1.[lanTe onpeneneHne TpeyronbHUKa.
2.HaszoBuTte ero anemMeHThl.

3.4T0 Ha3bIBaeTCA BHELUHMM YIIOM
TpeyronbHuKka? CKOMbKO BHELLUHUX YIMNOB Y

TpeyronbHuka?

4.Yemy paBHa CyMMa BHYTPEHHUX YINoB
TpeyronbHuka?

5.4emy paBeH BHELWHUN yron TpeyrosibHuKa?

n
yu )




OMNPEOENWTE BULO TPEYTOJIbHUKOB O CTOPOHAM.
B




A OMNPEOEJNINTE BWObI TPEYITOJIBHMKOB 10O YITIAM.




CYMMA YITJIOB
TPEYIOJIbHUKA PABHA
180



OOKASATEJIBCTBO (c onopont Ha CMEXHbIe Yriibl).

B

[MpoBegem CM , napannensHo AB.

4
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<4 =<2,<5=<1, HO

(<4+<5)+<3=180, Torpa
<2+<1+<3=180.



OOKASATEJIbCTBO ( ¢ onopon Ha OOHOCTOPOHHUE YITbI).
B a

[MpoBegem BL , napannensHo AC.

A C

<1+(<2+<4)=180,
HO <4=<3, N03TOMYy
<14+<2+<3=180.



OOKASATEJIbCTBO (c onopon Ha pasBepHYTbIN yron).

B M

[MlpoBenem 4vepes Touky B [OM, napannensHo AC.

1 3
A C

<4+<2+<5=180, Ho
<4=<1, <5=<3, nostomy
<1+<2+<3=180.



PELLEHUWUE 3A0AM
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AE- buccektpuca
TpeyronsHuka ABC

<B=100

<BCII=170

Hantu ymiisl tpeyronsanka AEC.



D,OM.3a,an NUEe. coctaButhb 3apaum Ha HaxoxpaeHue
YITOB TPEeyrofibHUKOB pPa3HbIX BUAOB.




